



ETERNAL
Hope

PRESENT

永恒的希望与
今生的信仰



【C3心对心】 39永恒的希望与今生的信仰（林前五19）

「我们若靠基督只在今生有指望，就算比众人更可怜。」（林前五19）

- 1.超越今生的希望：强调基督教信仰中永恒希望的重要性，不仅是改善现世，而是达到永恒的救赎。
- 2.基督复活的核心：本节经文的背景是讨论基督的复活，这是基督教信仰的核心之一。
- 3.信仰的实际影响：这一教导促使信徒反思自己的信仰是否仅仅寻求现世的利益，如安慰、繁荣或社会地位，而忽略了信仰更深、更永恒的价值。

哥林多前书

C3 灵修
C3 LING XIU

真心话
时间

林前十五 12-19

39 复活的必要性与信仰的根基



【真心话】 39复活的必要性与信仰的根基 (林前五12-19)

12 既传基督是从死里复活了，怎么在你们中间有人说没有死人复活的事呢？ 13 若没有死人复活的事，基督也就没有复活了。 14 若基督没有复活，我们所传的便是枉然，你们所信的也是枉然； 15 并且明显我们是为神妄作见证的，因我们见证神是叫基督复活了。若死人真不复活，神也就没有叫基督复活了。 16 因为死人若不复活，基督也就没有复活了。 17 基督若没有复活，你们的信便是徒然，你们仍在罪里。 18 就是在基督里睡了的人也灭亡了。 19 我们若靠基督只在今生有指望，就算比众人更可怜。

【中心节】 若基督没有复活，我们所传的便是枉然，你们所信的也是枉然（林前十五14）

【引言】 哥林多前书第十五章的中段，保罗针对一些信徒中存在的关于死人不复活的观点进行辩驳。他强调，基督的复活不仅是基督教信仰的核心，也是所有信徒希望的基石。通过逻辑推理，保罗说明如果否认死人复活，那么基督的复活也无从谈起，这将直接导致整个基督信仰的崩溃。

39复活的核心地位与基督教 信仰的意义 寇绍涵



【牧者短讲】 39复活的核心地位与基督教信仰的意义 (寇绍涵)

- 1.复活作为神性的证明：是基督教信仰的核心，只有神能从死里复活，为信徒们的罪提供赎罪的可能。
- 2.罪与死的解脱：耶稣的复活破除了死亡对人类的终极拘禁，为信徒们恢复了与神的正确关系。
- 3.救恩计划的完整性：没有复活的话，基督徒的信仰毫无意义，因为死亡还未被战胜人类仍旧在罪中。

【结语】耶稣基督的复活是基督教信仰中不可或缺的核心真理。复活不仅是信徒心中的盼望，也是基督徒日常生活与见证中不断提醒与激励的基石。

复活信仰的逻辑基础

一、复活信仰的逻辑基础（第12-13节）

「既传基督是从死里复活了，怎么在你们中间有人说没有死人复活的事呢？若没有死人复活的事，基督也就没有复活了。」（林前十五12-13）保罗提出了一个关键的问题：如果基督被宣称为从死里复活，怎么可能有人认为死人复活是不可能的事？这种观点直接否定了基督复活的事实。保罗用这种反问的方式，强调了复活信仰对于整个基督教教义的中心性。

【反思】 我们是否理解并接受基督复活的真实性及其对我们信仰的重要性？我们的信仰是否建立在这坚实的基础之上？



二、复活的核心地位与信仰的有效性（第14-17节）

「若基督没有复活，我们所传的便是枉然，你们所信的也是枉然；并且明显我们是为神妄作见证的，因我们见证神是叫基督复活了。若死人真不复活，神也就没有叫基督复活了。因为死人若不复活，基督也就没有复活了。基督若没有复活，你们的信便是徒然，你们仍在罪里。」（林前十五14-17）保罗进一步论述，如果基督没有复活，那么使徒们的传道就是空洞的，信徒的信仰也是无效的。他甚至指出，这样的情况会使使徒们成为「妄作见证」的人，因为他们见证的是一个根本没有发生的事情。

这段论述强调了复活不仅是信仰声明，更是信仰实践的基石。

【应用】 我们如何确保我们的信仰不是建立在不稳定或错误的教义上？我们在生活和见证中是如何体现对基督复活真理的坚持？



复活与永恒希望的关系



三、复活与永恒希望的关系（第18-19节）

「就是在基督里睡了的人也灭亡了。我们若靠基督只在今生有指望，就算比众人更可怜。」（林前五18-19）保罗指出，如果没有复活的希望，那么那些已经去世的信徒也就永远灭亡了，活着的人如果只在今生依靠基督，那就是最可怜的。这说明了复活不仅关系到信仰的真实性，也是信徒永恒希望的根源。

【挑战】 我们是否仅将基督教信仰视为应对今生的解答，忽略了它关于永生和复活的终极希望？我们如何在面对困难和不确定性时，坚持这永恒的希望？

【结语】 保罗在这段经文中不仅用逻辑辩证的方式深入探讨了复活的必要性，还情感充沛地展示了其对基督徒信仰的深远影响。复活不仅是基督教教义的核心，更是信徒们永恒希望的源泉。没有复活的基督信仰将失去其生命力和意义。你的指望若只在今生，没有「复活」的盼望，那你将会失去一切。因此，我们必须全心坚持并传扬这关于死亡被战胜和生命得以恢复的福音，以便在每一次的试炼和挑战中，我们都能坚定不移地把握这份赐予我们的希望。

C3灵修
C3 LING XIU



呼应与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，我们深感感激，因为耶稣基督的复活不仅确立了我们的信仰的根基，还打开了通向永生的大门。求您帮助我们坚定这复活的信念，使之成为我们每日生活的动力和方向。在这个充满挑战的世界中，让我们永远记住并依靠您所赐予的终极胜利和永恒的希望。我们奉耶稣基督的名祷告，阿们。

